Уважаемые абитуриенты, вся необходимая информация  по общежитию, относительно приоритетности заселения размещена на сайте в разделе АБИТУРИЕНТАМ – ОБЩЕЖИТИЕ в  локальном  акте  «Положение о порядке заселения в общежитие ГБПОУ «Авиационный техникум». Поскольку в этом учебном году койко-мест всего 20, а желающих больше 100, то заселение будет осуществляться в четком соответствии с приоритетностью пп.2.2. вышеназванного положения.
Чтобы подтвердить свою приоритетную позицию необходимо в срок до 24.08.2021 г. до 12-00 отправить заявление в свободной форме на имя директора А.Ю. Налетова о вашем приоритетном праве (сироты, инвалиды, многодетные, малоимущие, целевики и пр.) с документальным подтверждением указанного статуса. 
Заявления с прикрепленными документами необходимо направить на электронную почту заместителя директора по воспитательной работе Пнёвой Виты Владимировны по адресу pneva@avia-college-uu.ru 
до 24.08.2021 г. до 12-00.


На основании поданных заявлений будет заседать комиссия по заселению, которая рассмотрит все заявления и проложенные к ним документы, решение комиссии по заселению будет опубликовано на сайте 27.08.2021 г. в 15-00.


Заселение студентов 1 курса, в соответствии со списком комиссии по заселению состоится 30.08.2021 г. с 10-00 до 17-00 по адресу: 
г. Улан-Удэ ул. Чайковского 7.

Стоимость проживания 7200 рублей в год, оплатить необходимо сразу за год по реквизитам в банке.

Кроме того необходимо собрать пакет документов для заселения: 
1. ФЛГ
2. Кровь на УМСС
3. Фото 3х4 – 2 шт.
4. Копия паспорта, ИНН и СНИЛСа
5. [bookmark: _GoBack]Справка о благоприятном эпидокружении, состоянии здоровья с пометкой о перенесенном covid19
6. Свежий ПЦР анализ


Заселение несовершеннолетних студентов возможно только с присутствием законных представителей!!!
