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[bookmark: bookmark0]ИНСТРУКЦИЯ
о порядке действий при несчастном случае с обучающимся или в случае
возникновения симптомов заболевания у обучающегося
В соответствии с ч.7 ст. 28 Федерального закона РФ от 29 декабря 2012 г. № 273ФЗ «Об образовании в РФ» «Образовательная организация обязана создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся. Образовательная организация несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за жизнь и здоровье обучающихся». В связи с чем, в ГБПОУ «УУАТ» (далее - техникум) устанавливается следующий порядок действий работников при несчастном случае с обучающимся или в случае возникновения симптомов заболевания у обучающегося.
1. [bookmark: bookmark1]При несчастном случае с обучающимся.
1.1. Если несчастный случай произошел в отсутствии преподавателя, мастера производственного обучения (далее - работник техникума), пострадавший обучающийся или обучающийся-очевидец несчастного случая, должен немедленно сообщить работнику техникума, находящемуся в непосредственной близости от места получения травмы, о происшедшем.
1.2. Работник техникума, получивший информацию о несчастном случае с обучающимся обязан:
-незамедлительно организовать первую доврачебную помощь пострадавшему, (КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ ОТПРАВЛЯТЬ ПОСТРАДАВШЕГО В МЕДИЦИНСКИЙ КАБИНЕТ САМОСТОЯТЕЛЬНО ИЛИ В СОПРОВОЖЕНИИ ДРУГОГО ОБУЧАЮЩЕГОСЯ);
-сообщить секретарю директора техникума (тел. 101), при его отсутствии зам. директора ВР (тел. 108) или зав. очным отделением (тел. 25-00-67), о случившемся;
-немедленно принять меры к устранению причин, вызвавших несчастный случай (если есть угроза жизни и здоровью окружающих и не приведет к аварии);
-вызвать скорую помощь;
- сохранить обстановку места происшествия до расследования (если нет угрозы жизни и здоровью окружающих и не приведет к аварии) до прихода комиссии по
расследованию несчастного случая;
-сообщить родителям пострадавшего.
Директор техникума информирует о происшедшем Министерство образования и науки Республики Бурятия по следующей форме:
-наименование техникума;
-дата и время несчастного случая;
-краткое описание места происшествия и обстоятельств, при которых произошел несчастный случай;
-фамилия, имя пострадавшего (пострадавших);
-возраст пострадавшего;
-группа, курс;
-характер и тяжесть повреждений здоровья, полученных пострадавшим (пострадавшими);






